



Fiskervej d. 8. oktober 2023

## Fiskervej Grundejerforening – Bestyrelsesmøde/referat

D. 8. oktober 2023 kl. 15:00.

Sted: Hos Poul

Bestyrelse med suppleanter: Poul Fedders, Martin Larsson, Jesper S. Andersen, Karl-Chr. Christensen, Jørgen Nielsen og Ulla Abbas

Afbud: Ingen

### Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden – [godkendt uden kommentarer](#)
2. Godkendelse og referat sidste bestyrelsesmøde – [godkendt uden kommentarer](#)
3. Orientering fra formanden samt bordet rundt
  - a. Klagesag og retssag ødelagt elkabel Fikservej 56 – er afsluttet med forlig/50% til hver. [Omkostninger undersøges vedr. dækning ved Am. Brand \(Poul\)](#)
  - b. Lokalplan for Fiskerløkken – [indsigelse er indsendt til Planankenævnet. Plan for videre forløb er indsendt og der afventes tilbagesvar – invitation borgmester til syn for sagen. Seneste Trafiktælling viser stadig 800 biler/timen som acceptabelt. \(Poul\)](#)
  - c. Matrikel 171 – [udsættes. \(Poul\)](#)
  - d. Badebro er nedtaget – sidste lørdag i april er der opsætning – og første lørdag i oktober er der nedtagning – Dette tilføjes årshjulet. Folk til deltagelse i førnævnte søges i grundejerforeningen og tages op på næste generalforsamling. Blomsterengene står generelt fint. Der arbejdes videre med projektet ift. det videre forløb. Kort udarbejdes ift. græsklipningsområder. Martin kontakter AC Klip. Martin og Poul tager en tur rundt om skovarealet ift. farlige træer sammen med ejeren. (Martin)
  - e. Bestille græsslåning for ubeboede grunde. Tager kontakt til Sønderborg Kommune sammen med GF Bellevue – (Jesper)
  - f. Flere hække er endnu ikke blevet klippet. Der tages kontakt til berørte grundejere efter uge 42. (Karl Christian).
  - g. Der er taget kontakt til Skanlux ifm. vedligehold af fælles vejstykke – Skanlux vil afvente klagefrist – vi får Jes Iversen til at reparere grusvejen snarest og indkøb af presenning til afdækning af grusdepot. (Jørgen)
4. Økonomi – [likviditeten er OK](#)
5. Diverse praktiske sager:
  - a. Vild natur arealer – [se oven for](#)
  - b. Vedligeholdelse af grusvej – [se oven for](#)

c. Kapning af skovkant og det store hegn mod syd – [se oven for](#)

d. Klipning af ubebyggede arealer og hække mellem grundene – [se oven for](#)

6. [Næste møde 10.12.23](#)

7. Evt. - [intet](#)

Ref. Jørgen Nielsen

oOo